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第 98回番組審議委員会議事録 

日時：令和 4年 5月 18日（水）13時 30分～ 

場所：富士市民活動センター/コミュニティエフ（富士市吉原 2丁目 10番 20号） 

 

1. 委員総数 8名 

2. 出席委員数 4名 

3. 出席委員の氏名 

稲葉美津江 委員長・長橋順 委員・青木洋一 委員・土橋矢兼 委員 

（順不同） 

 

4. 放送事業者出席者名 

小沢教司 代表取締役社長・山本茂 放送局長  

 

山本：それでは始めせていただきます。 

 

稲葉：今日もよろしくお願い致します。 

 

小沢:本日はお忙しい所ご参加いただきありがとうございます。今年度の第 1回目の審議委

員会となります。昨年度は 6回行い、総務省への報告も終わりました。 

今年度も 6回開催する予定ですので宜しくお願いします。 

先月、17 期の決算が終わりました。昨年の秋頃までは赤字の心配をしていましたが、例年

並みの利益が出る予定です。これもみなさまのおかげです。 

今期もどうぞ宜しくお願いします。 

 

山本：前回は「シェアリンク 富士山吉原ロータリークラブ」を審議いただきました。議

事録はホームページに掲載していますのでよろしければご覧ください。 

コーナーにははせ川の小口さんがご出演されていましたが、地域貢献活動の様子が分かり

ました。みなさまからのご意見は制作の方にフィードバックしていきたいと思います。 
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番組審議 

・審議コーナー「杉本一成の青春ハーモニー」 

・放送日時 令和 4年 5月 6日 9：10～9：25 

・出演 ナビゲーター 清水やすこ、杉本一成氏 

・番組編成制作方針、説明 

・質疑応答 

 

小沢：杉本さんは、昨年 7月から入っている吉原ロータリークラブのメンバーの一人です。

東海電子グループの会長で、現在は東京で酒気帯運転をチェックする機械の研究をしてい

ています。これから販売をしていく予定だそうで、とてもバイタリティーがある方です。 

ロータリーで出会う前にも、毎月 1回、富士商工会議所の 4階で行っていた「歌声散歩道」

でお会いしていましたが、非常に歌が上手い方です。杉本さんは年に 2 回ライブをやって

いて、つい先日行われた 5月 7日のコンサートには、113名の方がいらっしゃいました。 

「杉本一成の青春ハーモニー」は、私から杉本さんにお願いをして、始めることになった

コーナーです。 

 

山本：それではお聴きいただきたいと思います。 

 

約 15分後 

 

稲葉委員長：それでは 18期最初の審議委員会を始めたいと思います。 

みなさんご意見をお願い致します。 

 

長橋委員：私も杉本さんのことは知っていますが、口調が優しく聞き心地が良い声をして

います。ご自身のコンサートの話をされていましたが、コンサート前夜の心構えなども話

されていて非常にいい構成だと思いました。 

 

小沢：本当に人柄がよくてファンもたくさんいらっしゃいます。 

 

青木委員：清水さんがしゃべり始めると急に昭和の雰囲気になって番組に合っていると思

いました。 

昔話がでてくるのかと思っていましたがわりと最近の話をされていた印象でした。青春ハ

ーモニーということで、若者が聴いた時にチャンネルを変えてしまわないかは心配ですが

いかがでしょうか。 

 

稲葉委員長：番組自体が「吉原なつかし堂」なので、この番組を聴いている方は上の層が
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多いのではないでしょうか。 

 

土橋委員：はじめてこのコーナーを聴いたのですが、概要通りの内容だったと思います。  

ギターの話を結構されていましたが、活動を始めた頃の話や裏話などもされると音楽に興

味のある若者たちにも響くのではないかと思いました。 

 

稲葉委員長：最近またアコースティックが流行ってきていると聞いているので、こういう

話はウケる気がします。そして、清水さんが上手に話を引き出していて、楽しさが伝わっ

て来ました。 

 

土橋委員：話している時と歌っている時の声が違ってそれがまた素敵でした。さらに年齢

を聞いて驚きました。 

 

稲葉委員長：今回流れたのは収録とのことでしたが、ぜひ今度生放送の中で生演奏を聴い

てみたいです。 

 

青木委員：ちなみに審議番組というのはどういう基準で選んでいるのでしょうか。 

 

小沢：最近始めた番組を取り上げていることが多いです。 

 

長橋委員：人生経験も豊富な方なので、これからもっと色々な話が出てくることを期待し

たいです。 

 

小沢：会社を起こした時の苦労話や旅行の話などを聞いたことがありますが、人間的に本

当に素晴らしい人だと思います。 

 

稲葉委員長：これからもっとそういった話を聞いていきたいですね。 

 

土橋委員：もしギターをやっていなかったらどんな人生を送っていたのかも聞いてみたい

です。 

 

稲葉委員長：それでは今回はこの辺で終わりにしたいと思います。 

 

小沢：次回は 7月 13日水曜日を予定していますので、都合のつく方はご参加ください。  

今日はお忙しい中ありがとうございました。 

 


